

ИДБАТ

№ 16
28 июля 2010 г.

Орган издания «Общественная комиссия
по борьбе с коррупцией в Богучанском районе»

Информация в несколько строк

ФАКТЫ ГОВОРЯТ ОБ ОБРАТНОМ

На первой межрайонной конференции ВПП «Единая Россия», проходившей под лозунгом «Нижнее Приангарье: задачи, проблемы, перспективы», Глава муниципального образования «Богучанский район» А.В. Бахтин сказал: «Можно сказать, что в нашем районе идет стремительный рост численности населения». Так ли это?

Из официального источника сообщается, что по состоянию на 1 января 2000 года численность населения составляла 52 200 человек. Перепись населения, как мы знаем, ещё не завершена и потому пока неофициально оглашена цифра этого показателя - почти 47 тысяч человек. Может быть А.В. Бахтин имел в виду и «вахтовиков», и временно зарегистрированных (и незарегистрированных) приезжа-

ющих на летний сезон рабочих из ближнего зарубежья?

Об обратном говорит, пожалуй, и тот факт, что в районе распродается много жилья. О чём можно судить и по объявлениям в «Ангарской правде»: только в одном из её номеров было опубликовано 30 объявлений о продаже домов, участков и квартир, два - о сдаче жилья в аренду и не одного - о покупке жилья. Но последний факт относится, скорее всего, комментарием на слова А.В. Бахтина (интервью от 5 марта 2010 года): «Главное - чтобы каждый житель района чувствовал уверенность в завтрашнем дне, ведь это и подразумевает хорошее социальное обслуживание, наличие комфортного жилья... всё то, чего хотят люди для нормальной жизни».

А ПОЧЕМУ БЫ НЕ ОБНАРОДОВАТЬ?

Руководители российских регионов отчитались, согласно распоряжению Президента РФ, о своём имуществе и доходах в 2009 году, о чём сообщалось в газетах «АиФ» и «Красноярской газете». К примеру, мы теперь знаем, что бывший Губернатор нашего края А.Г. Хлопонин имел декларированный годовой доход в размере 67 950 861,99 рублей, доход нынешнего Губернатора (тогда он еще таковым не был) составлял 118,75 миллиона рублей. Это не считая стоимости многочисленного имущества, в том числе различных земельных участков в т.ч. за границей.

Кстати сказать, отчитались о доходах и депутаты Государственной Думы, возглавляющие партии и фракции, занимающие определенные чиновничьи посты в Правительстве.

В районных средствах массовой информации подобного сообщения опубликовано не было. А почему бы и местным чиновникам не обнародовать свои доходы и объекты имущества, хотя бы задекларированные в 2009 году? Это, прежде всего, искоренило различные слухи и кривотолки среди населения района.

Дела судебные

ОПРОВЕРЖЕНИЯ ТАК И НЕ ПОСЛЕДОВАЛИ

17 мая текущего года состоялась судебная коллегия по гражданским делам Красноярского края по кассационной жалобе А.В. Бахтина, в которой он просит отменить решение суда Богучанского района от 3 февраля 2010 года по иску Кулакова С.С.. Как мы уже сообщали, тогда районный суд вынес решение в пользу истца и обязал А.В. Бахтина опровергнуть сведения, признанные судом несоответствующими действительнос-

ти, порочащими честь, достоинство и деловую репутацию Кулакова Сергея Степановича, путём выступления в телевизионной передаче, транслируемой БМУП «ТРК «Спектр» и взыскать с Бахтина А.В. в пользу Кулакова С.С. 5 тысяч рублей денежной компенсации причинённого морального вреда.

Судебная коллегия по гражданским делам Красноярского края вынесла следующее определение: «

Решение Богучанского районного суда от 03 февраля 2010 года оставить без изменения, а кассационную жалобу Бахтина А.В. - без удовлетворения».

Несколько ранее подобное определение судебная коллегия края вынесла и по кассационной жалобе А.В. Бахтина на решение районного суда по иску В.Ф. Лылы.

Однако, в обоих случаях пока определения судебной коллегии

края не исполнены в полном объёме: опровержений, признанных районным судом не соответствующими действительности, порочащими честь, достоинство и деловую репутацию С.С. Кулакова и В.Ф. Лылы, так и не прозвучало в эфире телерадиокомпании «Спектр».

Неужели, для больших чиновников, как говорится, выполнение Закона не обязательно?

АНТИКОРРУПЦИОННЫЙ ЛИКБЕЗ

В этой рубрике мы начинаем вас, дорогие читатели, знакомить с методами борьбы с коррупцией, одним из видов которой является взятка или подкуп.

Взяткополучателем может быть признано только должностное лицо - представитель власти или чиновник, выполняющий организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции.

Представитель власти - это государственный или муниципальный чиновник любого ранга - сотрудник краевой, районной или сельской администраций, мэрии, министерства или ведомства, любого государственного учреждения, правоохранительного органа, депутат законодательного органа и т.д.

Лицо, выполняющее организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции - это начальник финансового или хозяйственного подразделения государственного и муниципального органа ЖЭКа, РЭУ, член государственной экспертизы, призывной или экзаменационной комиссии, директор школы, главврач больницы или поликлиники и т.д.

ВЗЯТКА нередко дается и берется через посредников - подчинённых, сотрудников, индивидуальных предпринимателей, работников посреднических фирм, которые рассматриваются Уголовным кодексом Российской Федерации как пособники преступления.

Гражданин, давший взятку или совершивший коммерческий подкуп, может быть освобожден от ответственности: если установлен факт вымогательства или если гражданин добровольно сообщил в правоохранительные органы о содеянном. В правоохранительных органах полученное от вас сообщение (заявление) должно быть незамедлительно зарегистрировано и доложено вышестоящему руководителю для осуществления процессуальных действий согласно требованиям Уголовно-процессуального кодекса РФ. Вы имеете право выяснить в правоохранительном органе, которому поручено заниматься исполнением вашего заявления, о характере принимаемых мер и требовать приёма вас руководителем соответствующего подразделения для получения более полной информации по вопросам, затрагивающим ваши права и законные инте-

ресы. В случае отказа принять от вас сообщение (заявление) о вымогательстве взятки или коммерческом подкупе, вы имеете право обжаловать эти незаконные действия в вышестоящих инстанциях (районных, краевых, федеральных), а также подать жалобу на неправомерные действия сотрудников правоохранительных органов в Генеральную прокуратуру, осуществляющую прокурорский надзор за деятельностью правоохранительных органов и силовых структур.

В случае отсутствия реагирования на ваши обращения в правоохранительные органы вы можете обратиться с заявлением: в районный суд (в порядке главы 25 Гражданско-процессуального кодекса РФ), информировать об этом Уполномоченного по правам человека в соответствующем объекте Российской Федерации, вплоть до Общественной палаты РФ.

ЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ!

Заявление в правоохранительный орган рекомендуется подготовить с помощью юриста, чтобы избежать возможных неточностей и ошибок.

Устные сообщения и письменные заявления о преступлениях принимаются в правоохранительные органы независимо от места и времени совершения преступления.

В дежурной части органа внутренних дел, приёмной органов прокуратуры, Федеральной службы безопасности вас обязаны выслушать и принять сообщение в устной или письменной форме: при этом вам следует поинтересоваться фамилией, должностью и рабочим телефоном сотрудника, принявшего от вас сообщение.

Вы имеете право получить копию своего заявления с отметкой о регистрации его в правоохранительном органе или талон-уведомление, в котором указываются сведения о сотруднике, принявшем сообщение.

Нынешнюю беседу вновь закончим народными высказываниями по этому поводу.

«Кто взял - на том один грех, кто дал - на том сто». «зуб грызёт, что имеет, а рука берёт, что достанет», «Иному слова не скажи, только грош покажи», «С переднего крыльца отказ, а с заднего - молости просим!».

ПРОЧИТАЛ САМ - ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ!

РАБОТАЯ С ВАШИМИ ОБРАЩЕНИЯМИ

В общественную комиссию по борьбе с коррупцией поступают письма от жителей района, в которых приводятся примеры нарушений законодательства в различных сферах жизни района. Общественная комиссия не всегда разделяет мнения авторов обращений, а, сгруппировав их, направляет в контролирующие органы.

Недавно мы получили ответ и.о. начальника отдела по надзору за исполнением законодательства в сфере экономики и охраны природы Прокуратуры Красноярского края, советника юстиции И.Г.Васильевой.

В нем, в частности, говорится: «Прокуратурой края рассмотрено Ваше обращение о нарушении закона в деятельности главы Богучанского района и по другим вопросам, поступившее из Генеральной прокуратуры Российской Федерации, по нему проведена проверка.

В одном из обращений ставился вопрос о законности деятельности ЗАО «Краслесинвест» на территории Богучанского района.

Если верить уставным документам, ЗАО «Краслесинвест» является участником реализации инвестиционного проекта по строительству целлюлозно-бумажного комбината в Богучанском районе. Под этот проект ЗАО «Краслесинвест» был выделен в аренду практически весь лесной фонд района. В настоящее время строительство ЦБК откладывается на неопределенное время и будет ли оно осуществляться - еще вопрос?

Сложилась обстановка, когда лесной фонд района разделен между крупными лесоперерабатывающими предприятиями г. Лесосибирска и ЗАО «Краслесинвест».

В данной ситуации малым заготови-

га на территории Богучанского, Хребтовского, Чунского, Терянского, Манзенского и Гремучинского лесничеств сроком на 49 лет для реализации инвестиционного проекта, включенного в Перечень приоритетных инвестиционных проектов в области освоения лесов, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2007 г.

В соответствии с требованиями п. 17 Положения о подготовке и утверждении перечня приоритетных инвестиционных проектов в области освоения лесов, утвержденного вышеназванным постановлением Правительства Российской Федерации № 419, и приказа департамента природных ресурсов и лесного комплекса администрации Красноярского края от 07.08.2008, ЗАО «Краслесинвест» ежеквартально в Агентство представляет отчеты о ходе реализации проекта.

Доводы обращения о нарушении прав субъектов малого и среднего предпринимательства в сфере лесопользования, вынужденных перекупать у ЗАО «Краслесинвест» древесину по завышенным ценам, не нашли своего подтверждения. Подобных договоров купли-продажи предприятием в текущем году с организациями малого и среднего бизнеса не заключалось. Такие сведения отсутствуют и в соответствующих лесничествах.

Так, что опасение жителей о том, что ЗАО «Краслесинвест» незаконно извлекает доходы - напрасны».

При этом, к сожалению, никто не учитывает, какой вред нанесен государству, когда в одних руках сосредоточен весь свободный лесной фонд района, вследствие чего заготовка древесины за последние три года снизилась почти в два раза - с 4,5 млн. куб. м. в 2006 году до 2,4 млн. куб. м. в 2009 году. Легко подсчитать,

Таким образом, на строительство жилых домов по ул. Ленина 210-220 в с. Богучаны было выделено 23 миллиона 861 тысяча 37 рублей. (почти по 4 миллиона на один домик, за эти деньги можно было купить 6 четырех комнатных квартир в Красноярске или 6 полноценных двух квартирных жилых домов на юге края. Прим. редакции).

В соответствии с соглашением от 31.05.2007 года муниципальное образование Богучанский сельсовет передало муниципальному образованию Богучанский район полномочия по реализации указанной программы.

27 октября 2009 года администрацией Богучанского выданы разрешения на ввод объекта в эксплуатацию на шесть двухквартирных жилых домиков по ул. Ленина 210-220 в с. Богучаны, строительство которых осуществлялось в рамках реализации краевой целевой программы

же установлено, что жители указанных домов неоднократно обращались в администрацию района об устранении недостатков, выявленных в ходе эксплуатации жилых домов. Выявленные дефекты при осмотре жилых домов свидетельствуют об отсутствии должного строительного контроля, как со стороны ООО «Вектор-95», так и со стороны Заказчика работ - муниципальной службы «Заказчик» администрации Богучанского района при осуществлении работ по строительству жилых домов.

По результатам настоящей проверки внесено представление исполняющему обязанности главы администрации Богучанского района, директору ООО «Вектор-95».

Кроме того, направлено поручение начальнику 13 МОРО ГУВД Красноярского края о проведении расчета стоимости материалов и работ, выполненных



«Дом». Акты приемки законченного строительства объектов - указанных шести домов - 26.10.2009 подписали генеральный директор ООО «Вектор-95» Ю.И. Бахтеев и начальник муниципальной службы «Заказчик» администрации Богучанского района Захаров А.М.

При осмотре жилых домов, проведенной Службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края 29.04.2010, т.е. после ввода жилых домов, установлены следующие нарушения строительных норм и проектно-сметной документации:

- не установлены асбоцементные короба для естественной вытяжной вентиляции из ванной и туалета;
- в дымовентиляционных трубах не выполнены отверстия для вентиляции кухни;
- пароизоляционная мембрана на чердачном перекрытии не плотно примыкает к балкам, - наружные двери выполнены без уплотнительных прокладок, утеплитель по периметру цоколя уложен на грунт без толя или рубероида;
- высота помещений составляет 2,45, что менее проектной высоты помещения (2,5), в доме по ул. Ленина, 220 высота отметки чистого пола до подоконной доски от 0,64 м. до 0,69 м., что менее проектной высоты (0,79 м.), подоконные доски уложены на радиаторы без зазора;
- отсутствуют обделки из листового стали по коньку шиферной кровли шириной 500 мм., о также по периметру зданий в цокольной части здания;
- отсутствует утепление подводящих трубопроводов холодной воды в районе смотрового люка в отдельных квартирах;
- канализационные стояки не выведены за пределы чердачного помещения на 0,5 м.;
- при включении отдельных электрических приборов и бытовой техники происходит отключение автоматов в электрощитке.

В ходе настоящей проверки так-

с нарушением сметной документации по муниципальному контракту № 304 от 31.07.2007, выявленных Службой строительного надзора и жилищного контроля Красноярского края 29.04.2010. По получению расчетов бюджет решен вопрос о принятии дополнительных мер прокурорского реагирования».

В общественную комиссию поступило и сообщение о якобы незаконной продаже дизельгенераторов, которое также было отправлено в прокуратуру района.

По факту продажи дизельгенераторов из муниципальной собственности прокуратура поясняет следующее: «Установлено, что указанные объекты служили источниками энергии ряда населенных пунктов Богучанского района. В нарушение требований Федерального Закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» указанные объекты проданы ООО «Сибэнерго-сервис» без проведения установленных законом процедур. Поскольку трехгодичный срок исковой давности для признания сделки по отчуждению муниципального имущества в соответствии со ст. 196 Гражданского кодекса РФ истек, оснований для обращения в суд не имеется».

Да, истечение срока исковой давности хорошо прикрытие для нарушителей закона. Но вот на днях в п. Гремучий, п. Красногорьевский, п. Шиверский в течение 10 дней без предупреждения населения отключали электроэнергию, в последний раз почти до полутора суток. Люди жили без воды, холодильники не работали, и это - в летнюю жару. Конечно, продать дизельгенераторы кому-то из администрации оказалось выгоднее, чем оставить поселки без резервных источников питания.

Учитывая, что ни анфас, ни профиль нашей районной администрации после выборов не изменились, жить нам с проблемами и в экономике, и в социальной сфере предстоит еще долгие годы.



тельным предприятиям, индивидуальным предпринимателям остается идти на поклон в ЗАО «Краслесинвест»: может выделить в субаренду участок леса, а может быть нет. И, конечно, не бесплатно.

Если арендная плата сегодня составляет около 15 руб. за кубометр, то цена леса на корню в арендной базе арендодателя может достигать при продаже 280 рублей. Потому жители района обеспокоены, если ЗАО «Краслесинвест», не занимаясь производственной деятельностью, получает доходы за счет продажи леса на корню, то является ли это законным?

Оказывается, всё законно. Так, по крайней мере, следует из ответа краевой прокуратуры.

«В ходе проверки законности использования ЗАО «Краслесинвест» земель лесного фонда установлено, что 07.04.2008 между Агентством лесной отрасли Красноярского края и ЗАО «Краслесинвест» заключен договор аренды лесных участков общей площадью 4 152 362

что из-за уменьшения экспортной товарной продукции страна не получила около 3 миллиардов 150 миллионов рублей экспортной пошлины. Такова цена приоритетного инвестиционного проекта в виде пустыря на Абакане.

Общественная комиссия по борьбе с коррупцией в Богучанском районе предприняла ряд действий, обусловленных обращениями к нам жильцов шести новых двух квартирных домов. Что касается действий строительной организации ООО «Вектор-95» и муниципальной службы заказчика администрации Богучанского района по строительству 6 домиков по программе переселения граждан прокуратура пояснила следующее:

«В соответствии с законом Красноярского края «О краевой целевой программе «Дом» и распоряжением Совета администрации Красноярского края Богучанскому сельсовету была выделена субсидия на строительство жилых помещений для переселения граждан,

ШАКАЛЫ РЫЩУТ ПО НОЧАМ

Матвей Щербатов

(«Окончание. Начало в №№ 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15.»)

Отрывки из повести

- Да весь наш актив сработал хорошо. Руководители бюджетных структур популярно объяснили сотрудникам, что терять место работы в период экономического кризиса нецелесообразно, - смущенно проговорил Бурлакова. - Если у вас нет ко мне каких-либо вопросов, можно я пойду в свой кабинет: работы много.

Когда Елизавета Петровна вышла, Пиатровский продолжил: «Сильно обольщаться не стоит, необходимо провести по всем посёлкам встречи с избирателями, чаще бывать на различных мероприятиях... Я постараюсь также проехать по основным населённым пунктам, думаю, моя поддержка тебе не помешает. Да и Ермолову тоже. Хотя ...Вы идёте общим списком практически друг за другом, Бурлакова права: вариант беспроигрышный и можно уже сегодня обозначить день выборов днем нашей удачи».

Когда по бокалам был разлит коньяк, Пиатровский добавил: «Надеюсь такая же поддержка будет оказана и мне через два года, когда будут проходить выборы в краевой парламент».

- Безусловно, конечно, естественно, - послышался голоса Байдунова, Ермолова и Лефортовского.

Вывив коньяк, Пиатровский обратился к Байдунову: «Не забывай наш с тобой разговор в Прибайкальске».

Поймав удивленный взгляд Байдунова, Пиатровский пояснил: «Это в отношении твоего «Колокола». Если только я увижу в нём что-либо негативное в своей адрес... Думаю, меры противодействия надо предпринимать сразу же после твоего утверждения на посту главы муниципального района. Но об этом мы поговорим чуть позже. Чувствуя я, имеют они на меня какой-то компромат, только держат до поры до времени».

Лишь ближе к полуночи Пиатровс-

кий выехал в Прибайкальск. Всю дорогу он думал о том, как избавиться всем им от этого «шила» под названием оппозиция.

25.

Думали над этим и оставшиеся в кабинете Ермолов, Лефортовский и Байдунов. Первое, что пришло на ум хорошо знакомому Ермолову, было физическое устранение актива оппозиции. Его поддержал Байдунов, при этом, высказав опасения, что для жителей района сможет быть понятным, кто является организатором. При нынешнем падении его авторитета - явление нежелательное.

Вдруг Лефортовский, не принимавший, до этого момента в обсуждении никакого участия, громко прервал их: «Господа, не надо изобретать велосипед. Существует множество способов давления иного характера. Начнем с рассуждений...»

Байдунов и Ермолов недоуменно переглянулись.

- Давай, рассуждай, предлагай
- Для начала, можно посвятить между ними разногласия. Здесь могут отлично сработать деревенские слухи, которые не так сложно породить. Если этот вариант не срабатывает - оказывать давление на близких и родных чёртовых активистов.

Третий вариант, который у нас обычно в ходу - подкуп - здесь явно не прокатит, потому его отметаем сразу. Вот и получается так, что в случае неудачного применения двух первых вариантов - остается один, о котором вы сейчас и говорите.

- Может проще, с него и начать, - промолвил Ермолов с присущей ему ухмылкой. - Я даже знаю, какой способ избрать; практически на себе его испытал. Ну, вы, помните, как взрывали мой автомобиль...»

- А как мы выйдем на нужных нам «пиротехников», - сразу уцепился за эту идею Байдунов.

- У меня после того случая, кое-какие имеются людишки: они в расследовании проходили как свидетели. Да и Пиатровского можно подключить. Правда, не знаю, понравится ли ему наш вариант? Давайте сделаем так: я готовлю «кадры», а вы советуется с шефом.

На этом и порешили, хотя Лефортовский свое мнение так и не высказал.

26.

Редактор «Колокола» - Гунин верстал следующий номер газеты, когда ему позвонил незнакомец и, не представившись, попросил перезвонить ему, но не из квартиры, а с улицы. «Что за конспирация?» - подумал Леонид, но всё же, выйдя из дома и пройдя несколько метров по улице, набрал номер телефона незнакомца.

- Представляться, в целях личной безопасности, я не буду. Предупреждаю, у вас дома поставлена «прослушка». Но дело не в этом. Завтра к вам приедет один человек, который принесет документы (копии и оригинал), касающиеся деятельности Пиатровского. Сочтете необходимым - опубликуете. Но мой вам совет - запустите и газету, и этот материал в Интернет.

- А достоверность ваших документов гарантирована, - спросил Леонид.
- На все сто процентов. Ознакомившись с ними, вы в этом убедитесь, - ответил незнакомец, и связь прервалась.

Когда бумаги были доставлены, Гунин попросил приехать к нему Киевского и Кулагина. На несколько раз перечитав документы, они минут пять молчали.

- Да, это, практически, бомба. Все документы подтверждают, что «сгусток» криминала налицо. - первым сказал Кулагин.

- Осталось решить, будем ли мы это публиковать? - спросил Киевский.

- Будем. Но и необходимо воспользоваться советом этого инкогнито: открыть официальный сайт в Интернете, и все документы на нём выложить. Кто знает, что задумает этот коррупционный клан.

Почти сутки Леонид Гунин готовил материал уже на следующий номер газеты: сканировал оригиналы документов, писал комментарии. Киевский и Кулагин нашли профессионала в создании сайта, который воспринял идею создания нового Лысогорского сайта на «ура» и так же активно принялся за дело. Через два дня сайт был готов к запуску в интерактивную систему.



27.

Ранним субботним утром на квартире Кулагина зазвонил телефон. Тревожный женский голос, удостоверившись, что с ней разговаривает Кулагин, попросила срочно приехать в их посёлок Каменск, расположенный в 80 километрах от райцентра.

- У нас тут такое творится, такое... почти кричала взволнованная женщина. - В сельсовете нашли труп заместителя мэра посёлка, который, как я знаю, был в составе вашего комитета. Приезжайте срочно, пока его тело не затерли. Нужно, чтоб и Гунин с фотоаппаратом приехал.

Так и не поняв, что же случилось, Кулагин позвонил Киевскому и Гунину и уже через полчаса их машина гнала по грунтовой дороге в сторону Каменска.

На двадцатом километре раздался взрыв, машину подкинуло вверх, отбросило в кювет, и она загорелась.

28.

Марина - дочь Леонида Гунина от первого брака сидела за компьютером. По ее щекам текли крупные слезы. Три дня назад состоялись похороны ее отца и его друзей.

- Получите, гады, - неизвестно кому, адресовав эти слова, Марина запустила новый сайт во всемирную паутину Интернета.

*Соседу видно из окон,
Как мост наш воздвигается,
Только почему-то он
В гору упирается.*

*Говорит сосед соседу:
«От моста дороги нету:
Видно, умны господа
Мост проложили в никуда».*

*Еще не пущен ЦБКа -
Подышим воздухом пока.
Лес рубят, щепочки летят...
Вдыхать мы будем аммиак.*

*Если дальше так пойдет,
Где будем мы лечиться?
Кладбище напоминает
Новая больница...*

*Дед, подай-ка валидол
Сердцу стало больно.
Только нынешняя власть
Жизнею довольна.*

Актуальные частушки Бабы Светы веселушки

*Дед, сыграй-ка на гармошке
Можно с переливами,
Я частушки пропою,
Какие мы «счастливые».*

*Вроде далеко от нас
Угольный разрез Кузбасс,
Доход приносит уголёк
Кто шахту прикупить там смог.*

*Шахтеры гибнут за гроши,
Черны, как наши мураши.
Хоть в новостях не сообщали:
Шахтёры там протестовали.*

*Во власти ушлый весь «народ»,
Такой, что оторопь берет,
Всё себе, да всё себе,
А людям пальцем по губе.*

*Почитай, уж третьи сутки
Дед не спит, не ест, не пьёт:
Декларация «ню рашен»
Ему покоя не даёт.*

*«Я заводы строил, ГЭСы,-
Никак неймется деду,-
Всё забрали эти бесы
И празднуют победу.*

*За границей покупают
Кто квартиру, кто дома,
Из истории, знать, знают
Про Октябрьские дела».*

*Всё бушует и бушует
Матушка - природа:
Может ждате Армагеддона
Двенадцатого года.*

*Взбунтовалась лишь она;
Сколько ей приносят зла:
Рубят лес, качают газ...
Пора бы избавиться от нас?*

*Хватит «аллелуя», дед,
Давай, про местные дела,
Вспомним, что нам обещали
Когда шли на выбора.*

*Да что там, бабка, вспоминать...
Поди расстроишься опять.
Пойми ты, дурья голова,
Для ни ты - сорная трава.*

*Чтоб ты знала, бабка, я
Им не верю ... ни черта
Район поделен, чтоб ты знала
Как лоскутно одеяло.*

*Лесом нашим завладели
Чиновники столичные,
И районные успели
Куски урвать приличные.*

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Дорогие читатели! Как мы уже сообщали в предыдущем номере, продолжаются судебные и различные разбирательства, вызванные нашими публикациями. К сожалению, в большинстве своем они требуют от нас не только морально-нравственной выдержки и стойкости, но и материальных затрат. Потому мы вынуждены обратиться к вам всем об оказании благотворительной помощи - взносов. Напоминаем, что наш

Расчетный счет р/с 40703810031110100065 в Богучанском отделении № 2402 Восточно-Сибирского банка СБ РФ
ИНН 2407064611, ОГРН 1092400001484, к/сч. 30101810800000000627
БИК 040407627.

Необходимо обязательно указывать назначение платежа - «Благотворительный взнос в МОО «ОКБ»».
Заранее вам благодарны!